P R O T O K O L L 

Mitgliederversammlung und Ehrungen

der DOG-Zweigstelle Odenwald-Tauber

am 24.11.2011 bei der Sparkasse Neckartal-Odenwald in Mosbach

Anwesend:     siehe Anwesenheitsliste bei der Vorsitzenden

TOP  1/2:         Mit Willkommensgrüßen eröffnet Frau Krug die Versammlung, zeigt sich erfreut über den guten Besuch. Besondere Grüße gelten den zu Ehrenden, Sparkassenvorstand Augustin, dem sie gleichzeitig für die Übernahme der Gastgeber-Rolle und für alle Unterstützung dankte, Bürgermeister Keilbach. Herrn Fieger vom NOK sowie dem Ehrenvorsitzenden Rudi Arnold. Sie stellt die Zweigstelle kurz vor sowie die Ziele und Visionen der vor 60 Jahren gegründeten DOG, wirft gleichzeitig einen Blick zurück auf das Jahr 2011. Eines der Ziele ist die Honorierung vorbildlichen und fairen Verhaltens im Sport sowie die Anerkennung langjährigen ehrenamtlichen Engagements, ganz nach dem DOG-Leitsatz „Leistung macht Spaß“. Sie unterstreicht, dass alle zur Auszeichnung Vorgeschlagenen sich engagiert und vorbildlich verhalten haben, diese Ehrung also wirklich verdienten.

Die Grüße der Sparkasse entbot Bankdirektor Augustin. Er zeigte sich erfreut, dass diese Veranstaltung bei seinem Institut stattfindet und stellt dieses kurz vor. Er sagt der DOG und dem Sport auch weiterhin Unterstützung im Rahmen des Möglichen zu und wünscht dem Abend einen guten Verlauf. Für die Stadt Mosbach überbringt Bürgermeister Keilbach die Grüße und zollt der Arbeit der DOG höchste Anerkennung, ebenso der alljährlichen Preisverleihung. Fairplay werde zwar oft angesprochen, sei jedoch nicht selbstverständlich im sportlichen Alltag, um so wichtiger sei daher eine solche Würdigung durch die DOG. Das Ehrenamt und die Jugendarbeit seien aber nicht minder wichtig. Daher rief er die DOG-Zweigstelle auf im Interesse des Sportes und der Gesellschaft in ihrem Bemühen nicht nachzulassen.

Der Landkreis dürfe keinesfalls fehlen, wenn die DOG ehre und auszeichne, führte eingangs seines Grußwortes Herr Fieger aus, der auch die Grüße des leider verhinderten Landrates überbrachte. Wenn man verfolge, wie oft neuerdings von Gewalt auf Sportplätzen berichtet wird, könne man die Arbeit der DOG und die Publizierung der erfreulicherweise auch noch gegebenen positiven Fälle nicht hoch genug einschätzen. Sport im Verein, so fuhr er fort, schütze vor Einsamkeit und Egoismus. Das Bemühen der DOG verdiene Lob und Anerkennung. Er beglückwünschte die Auszuzeichnenden und wünschte der DOG-Zweigstelle weiterhin Erfolg. 

TOP  3/4:
Kassenwartin Herta Speierer präsentiert der Versammlung den Finanzbericht. Hannelore Schüler bestätigt ihr eine einwandfreie Kassenführung.

TOP  5:

Auf Antrag von Herrn Fieger wird Kassenwartin und Vorstandschaft einstimmig Entlastung erteilt. Anschließend fungiert Herr Fieger auch als Wahlleiter

TOP  6:

Die Neuwahl  erfolgt en bloc und ergibt folgendes Ergebnis:

Vorsitzende:


Elisabeth Krug

1.Stellvertreter: 

Joachim Mellinger

2.Stellvertreter:

Matthias Behr                                                                                         - bitte wenden -
Schatzmeisterin:

Herta Speierer

Schrift-/Pressewart:

Walter Jaufmann

Jugendvertreter:

Michael Geidl

Beisitzer Gemeinden NOK:
Jürgen Galm

Beisitzer Gemeinden MTK:
Wolfgang Vockel

Beisitzer Schulen NOK:

Manfred Lauer

Beisitzer Schulen MTK:

Hartmut Hummel

Beisitzer Sportkreise NOK:
Manfred Jehle

Beisitzer Sportkreis MTK:
Matthias Götzelmann

Beisitzer Vereine NOK:

Hannelore Schüler

Beisitzer Vereine MTK:

Helmut Arnold

Beisitzer Fachverbände NOK:
Klaus Zimmermann

Beisitzer Fachverbände MTK:
Jochen Fels

Beisitzer MTK/TBB:

Tobias Link

Beisitzer NOK/BCH:

Roland Grimm

Beisitzer NOK/MOS:

Dr. Dorothee Schlegel

Frau Krug dankt allen Gewählten für die Bereitschaft zur Mitarbeit und den Mitgliedern für das den Kandidaten entgegengebrachte Vertrauen. M. Götzelmann und M. Geidl präsentieren vor der Überleitung zu den Ehrungen in Bild und Ton Impressionen vom Besuch einer Delegation der Sportjugend TBB bei der Leichtathletik-WM in Südkorea, tolle Einblicke in eine exotische Welt  

TOP  7:

Leistung, Vorbild, Engagement sind wichtige Faktoren im Sport, führte Frau Krug zum Auftakt der Ehrungen aus, diese verkörpern in vorbildlicher Weise die zu ehrenden Sportler, Teams und Funktionäre. Sie alle haben die vorgesehene Ehrung und Auszeichnung verdient. Ihnen gelte uneingeschränkt Dank und Anerkennung. Nach der Vorstellung der Kandidaten und ihrer Leistungen in Sport bzw. Ehrenamt durch den jeweiligen Laudator überreichte Frau Krug verbunden mit Dank und Glückwünschen die DOG-Plakette nebst Urkunde, die Sparkasse ergänzte die Ehrung durch ein Präsent:

A) DOG-Plakette für besondere Leistungen im Sport:
Hubert Schmitt / TV Dittigheim



- Laudator M. Geidl

Dieter Frede / SV Obrigheim



- Laudator H. Schneider

B) DOG-Schulplakette:

Grundschule Wittighausen



- Laudator H. Hummel

Martin-von-Adelsheim Grund- und Hauptschule
- Laudator M. Lauer

C) DOG-Fairplay-Plakette:

Michael Peschel / TSV Buchen



- Laudator K. Bonaszewski

Fußballelf / SV Obrigheim



- Laudator M. Götzelmann

D) DOG-Ehrenplakette in Bronze:

Ekkehard Brand / Seckach



- Laudator R. Arnold

TOP  8:

Frau Krug beschließt mit Dank an Gastgeber und alle Beteiligten den rundum erfolgreichen DOG-Abend und hofft auf gute Arbeit in der nächsten Zukunft. Die Sparkasse lädt zu Umtrunk und Imbiss ein, der Abend klingt in unterhaltsamen Gesprächsrunden aus.

Götzingen, den 29.11.2011
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P.S.: Das Protokoll ist in dieser Fassung mit der Vorsitzenden abgestimmt.
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